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CONCEJO MUNICIPAL 

      LA HIGUERA  

 

 

SESION ORDINARIA N° 004 

14 de Enero de 2013 

 

 

 

En La Higuera, siendo las 10:44 del día lunes 14 de enero del año 2013, el 

Presidente del Concejo Municipal don Yerko Galleguillos Ossandon da comienzo 

a la sesión ordinaria N° 004, la que cuenta con la asistencia de los concejales 

señores: Eduardo Ambler Villalobos, Karen Carmona Fábrega, Jorge Caro 

Gutiérrez, Fernando Contreras Cortes, Rosita Guzmán Sasmaya, y Carlos 

Saavedra Pozo. 

 Actúa como Secretario Municipal el Sr. Mario Pizarro Bruzzone. 

 

Tabla a Tratar: 

1. Observaciones a Acta de sesión extraordinaria N° 001 de fecha 28 de 

Diciembre de 2012 y de sesión ordinaria Nº 003 de fecha 07 de enero 

de 2013. 

2. Lectura de Correspondencia recibida. 

3. Acuerdos: 

3.1. modificación presupuestaria Nº 1/2013 área municipal $ 25.197.000 

3.2. modificación presupuestaria Nº 2/2013 área municipal $32.400.000 

3.3 Aprueba conformación comisiones Concejo Municipal  

4.- Entrega de informaciones Alcalde 

5.- Entrega antecedentes solicitudes de modificaciones presupuestarias 
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6. Varios 

 

Presidente Galleguillos da inicio a la sesión. 

 

En tratamiento punto 1 de la tabla observaciones a acta de sesión 

extraordinaria N° 001 de fecha 28 de Diciembre de 2012 y de sesión 

ordinaria Nº 003 de fecha 07 de enero de 2013. 

 

Presidente Galleguillos cede la palabra a los concejales para sus observaciones 

al acta de sesión extraordinaria Nº 001 

Concejal Saavedra no tiene observaciones 

Concejal Caro no tiene observaciones 

Concejala Carmona no tiene observaciones 

Concejal Ambler no tiene observaciones 

Concejal Contreras no tiene observaciones 

Concejala Guzmán no tiene observaciones 

Presidente Galleguillos no tiene observaciones 

 

Presidente Galleguillos cede la palabra a los concejales para sus observaciones 

al acta de sesión ordinaria Nº 003 

Concejal Saavedra no tiene observaciones 

Concejal Caro no tiene observaciones 

Concejala Carmona no tiene observaciones 
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Concejal Ambler no tiene observaciones 

Concejal Contreras no tiene observaciones 

Concejala Guzmán indica que en la página 13 cuando consulté  por la educadora 

del Trapiche que fue mal evaluada pero lo que dije fue “pero cómo si fue mal 

evaluada se considera llevarla al jardín de Chungungo”, eso es todo es un 

problema de redacción, nada más que eso. 

Presidente Galleguillos no tiene observaciones por lo que se dan por aprobadas 

acta de sesión extraordinaria N° 001 y de sesión ordinaria Nº 003. 

Se da término a Punto Nº1 de la tabla 

 

En tratamiento punto 2 de la tabla Lectura de correspondencia recibida 

Mario Pizarro informa que respecto a las consultas de algunos concejales, se le 

curso vía correo la invitación a participar del concejo al Sr. Pablo Badilla de la 

Empresa INFRACON quienes son los que están a cargo del Proyecto del Plan 

Regulador de la Comuna de La Higuera quien envió un correo a Don Claudio 

Torres jefe del departamento de obras para confirmar su presentación ante el 

Concejo Municipal el día 21 de enero y que su exposición tendría un duración de 

aproximadamente 90 minutos. 

Da lectura a: 

 Oficio Nº 892 del Director Regional de Junaeb (S) Sr. Roberto Núñez 

Aravena, envía información de coberturas comunales  

 Información de Gestión Pública Consultores, capacitación en “Incidencia 

de la Ley de transparencia en el ámbito Municipal y en los dptos. de 

Salud y Educación Municipal. 

 Información de Iter consultores de cursos a realizarse dentro del país 

que puedan ser de interés para Alcaldes y concejales 
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 Información de Chile Gestión para participar de “Gira Técnica en los 

temas de Gestión Pública y Área Social” desde el día 03 al 12 de febrero 

de 2013 en las ciudades de Buenos Aires, Colonia y Montevideo 

 Carta enviada por el Concejal Caro en donde solicita copia de actas 

pendientes del año 2012, solicita una reunión con INFRACON y una 

reunión con empresa técnica de la doble vía. 

 

Presidente Galleguillos consulta a Don Mario Pizarro en qué estado se 

encuentra el avance de las actas que están pendientes  

Don Mario Pizarro indica que aquellas actas que están pendientes son de Junio 

a Diciembre unas 6 ò 7 actas que deben ser terminadas por Don Claudio Torres 

y que por la carga laboral que ha tenido no ha podido concluir dicho trabajo, 

además agrega que estas deben ser sometidas a la aprobación del concejo, pera 

que pueden ser observadas por los concejales actuales aunque sean del periodo 

anterior 

Presidente Galleguillos indica a Don Mario Pizarro que debe informar a Don 

Claudio Torres que por ser solicitados en concejo ahora tiene un plazo para 

terminarlas y entregarlas 

Concejal Caro dice igual es bueno el tema de la presentación del plan regulador 

ante el concejo Municipal 

Presidente Galleguillos dice que se hizo la gestión ya que en concejo había sido 

solicitado por el concejal Ambler pero se cuenta con la disposición de la 

Empresa en venir a hacer la presentación, habría que agregarla dentro de la 

tabla para el próximo concejo. 

Presidente Galleguillos consulta si hay interesados en participar en esta “Gira 

Técnica en los temas de Gestión Pública y Área Social” en las ciudades de 

Buenos Aires, Colonia y Montevideo, donde ofrecen por la inscripción de 2 

personas iría 1 más sin pago de inscripción, habiendo algunos concejales 

interesados solicita moción para ingresar al punto acuerdos el punto 3.4 
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aprobación de participación de concejales en Gira técnica en los temas de 

Gestión Pública y Área Social en Argentina Paraguay. 

Aceptada la moción por los concejales se ingresa el punto 3.4 Participación de 

concejales en Gira Técnica en los temas de Gestión Pública y Área Social en 

Argentina-Uruguay 

En tratamiento punto Nº 3 Acuerdos  

Presidente Galleguillos dice antes de aprobar si hay consultas que hacer  

Concejala Carmona dice que en las modificaciones Nº  1 y 2 no vienen las firmas 

de responsabilidad del Encargado de SECPLAN, yo creo que es importante igual 

porque es ahí donde se formulan los proyectos y debería llevar los vistos 

buenos. 

Presidente Galleguillos dice la verdad es que este tema es financiero no 

técnico, solicita que se llame a Don Claudio Torres para que firme los 

documentos 

Concejal Caro  dice la  ley orgánica dice que debe ir respaldado si la coloca en 

la parte de firmas debe ir porque igual es una observación, además consulta 

aquí no hay algún respaldo o antecedente en la modificación Nº1 

Presidente dice lo que pasa es que el fondo común Municipal se proyecta a 

principios de año cuando se hace el presupuesto, entonces la Subdere dice yo 

el próximo año voy a aportar a la comuna de La Higuera 745 millones de pesos, 

pero como la plata que ingresa al fondo común municipal depende de las 

patentes, permisos de circulación, la verdad es que por lo menos los 4 años que 

estuve de concejal sucedió que a la subdere a final de año les llegó más plata a 

fin de año y la redistribuye en este caso ellos nos están haciendo un ingreso 

extra de lo que nosotros presupuestamos en el presupuesto municipal por eso 

nos están ingresando 25 millones de pesos más  son excedentes de caja son 

valores extras a lo presupuestado. 
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Concejala Carmona dice cuando nosotros aprobamos el presupuesto 2013 yo me 

acuerdo que había un ítem que decía algo de gestión de educación y se podía 

contratar a alguien en la parte de asesor jurídico, consulta 

Presidente Galleguillos responde que no, lo que pasa es que son servicios 

incorporados a su gestión ahí se ingresan los 210 millones que ingresamos a 

Salud y los 330 millones que ingresamos a Educación, lo que nosotros vamos a 

hacer acá es que vamos a contratar al asesor jurídico por ese ítem, no por el 

ítem de honorarios o sea va  a ser honorarios pero no por ese ítem, ahora esto 

son excedentes de la subdere, ahí se pueden contratar consultorías , diseños 

pequeños, ahora el asesor jurídico ingresa mañana 

 Concejal Caro dice  o sea el asesor jurídico ingresa mañana y esto no está 

aprobado 

Presidente Galleguillos dice lo que pasa es que en el ítem consultoría hay plata  

pero el problema es que vamos a llegar a ¾ del año y nos vamos a quedar sin 

recursos para este contrato 

Concejal Caro dice que el Alcalde cuando se proyecte tiene que tomarnos en 

cuenta por respeto a nosotros porque antes de aprobar algo  usted debió 

habernos dicho para tener algún conocimiento, porque me está diciendo que 

tiene que contratar a alguien 

Presidente Galleguillos dice todos los municipios tienen considerado un asesor 

jurídico en su personal, además recuerden que yo respete un presupuesto que 

estaba de antes y lo mantuve no le hice ninguna modificación yo debo 

planificarme con un asesor jurídico porque lo necesitamos, ojo que ese asesor 

jurídico es tanto del alcalde como del concejo municipal 

Concejala Guzmán consulta si antes había asesor jurídico 

Concejala Carmona acota que sí siempre ha habido un asesor jurídico 

Se presenta ante el concejo don Claudio torres 
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Presidente Galleguillos dice al funcionario que los concejales manifiestan que 

como encargado SECPLAN debe firmar las modificaciones presupuestarias Nº 

1 y 2  

Don Claudio Torres procede a firmar las modificaciones y sus copias, sin más 

que agregar y no habiendo consultas por parte de los concejales el funcionario 

se retira 

 

En 3.1 Presidente Galleguillos solicita Aprobación de modificación 

presupuestaria Nº 1/2013 área municipal por $ 25.197.000 

Concejal Saavedra aprueba 

Concejal Caro aprueba 

Concejala Carmona aprueba 

Concejal Ambler aprueba  

Concejal Contreras aprueba 

Concejala Guzmán aprueba 

 

Con los votos a favor de los concejales Saavedra, Caro, Contreras, Carmona, 

Guzmán, Ambler, más el voto a favor del Alcalde Galleguillos se aprueba 

modificación presupuestaria Nº 1/2013 área municipal $ 25.197.000. Acuerdo 

Nº22 

 

En 3.2 Presidente Galleguillos solicita Aprobación de modificación 

presupuestaria Nº 2/2013 área municipal por $32.400.000 

Concejal Saavedra aprueba 

Concejal Caro aprueba 
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Concejala Carmona aprueba 

Concejal Ambler consulta si los sueldos de los honorarios son en base al 

mercado 

Presidente Galleguillos indica que los fija la misma subdere 

Concejal Ambler aprueba  

Concejal Contreras aprueba 

Concejala Guzmán aprueba 

Con los votos a favor de los concejales Saavedra, Caro, Contreras, Carmona, 

Guzmán, Ambler, más el voto a favor del Alcalde Galleguillos se aprueba 

modificación presupuestaria Nº 2/2013 área municipal por $32.400.000. 

Acuerdo Nº23 

 

En 3.3 Presidente Galleguillos solicita Aprobación de conformación comisiones 

Concejo Municipal  

Concejal Saavedra dice había una sugerencia de incluir algunas otras 

comisiones sobre seguridad pública y régimen interno que respondía a una 

inquietud del concejal Caro, habría que ver si existe el acuerdo para que se 

formen estas nuevas comisiones 

Presidente Galleguillos dice yo les sugiero que sean de más amplitud  pero que 

no sean más de seis comisiones ya que solo son seis concejales 

Concejal Saavedra dice yo estaba viendo donde podría calzar seguridad pública 

Concejala Carmona indica que podría ser dentro de la comisión social y empleo 

Presidente Galleguillos dice que no necesariamente tengan que ponerle el 

nombre a la comisión, basta con que ustedes convoquen a la comisión de Social 

y Empleo y traten temas de seguridad pública. 
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Concejal Caro consulta por la comisión de encuentro de municipalidades, 

Asociación de Municipios Rurales del norte chico hay que fijar el concejal  

Presidente Galleguillos dice que eso es otro tema ahí hay un concejal que 

representa al concejo dentro de la asociación pero es la Asociación de 

municipios rurales quien lo solicita, ahora no dice relación con las comisiones 

que ustedes integran, es un tema aparte que requiere de un acuerdo de concejo 

para nombrar al representante 

Mario Pizarro indica lo que yo decía esa comisión de régimen interno que tiene 

que ver con el funcionamiento interno del concejo podría abordar esos temas 

en comisión y llegar con acuerdo a concejo. 

Presidente Galleguillos dice que es importante que cuando las comisiones 

funcionen me hagan llegar los antecedentes para que cuando lleguen a la mesa 

del concejo esté socializado para que esto funcione y eso depende de la 

voluntad que el alcalde tenga de recoger las sugerencias de la comisión. 

Concejala Carmona pregunta nosotros como comisión tenemos el derecho de 

reunirnos con la jefa del departamento y si fuera necesario puedo reunirme 

con algunos profesionales  

Presidente Galleguillos dice que sí,  siempre y cuando se justifique mientras no 

entorpezca el trabajo y el normal funcionamiento de los departamentos, no 

habría problema 

Concejal Ambler consulta si él puede hacer gestión sobre su comisión  o si 

necesita acuerdo de concejo para hacerlo 

Presidente Galleguillos indica que siendo presidente de su comisión no necesita 

de acuerdo de concejo, pero sí va a requerir acuerdo de concejo lo que usted 

traiga como planteamiento a la mesa, ahora el tema insisto va a depender de la 

voluntad del alcalde en recoger las sugerencias de la comisión porque nada me 

obliga a hacerlo, ya que las comisiones es más informativo, sugerir pero no 

tienen obligatoriedad, yo voy a hacer lo más abierto para que esto funcione. 
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Concejal Saavedra consulta por ejemplo en la comisión de educación yo lo 

planteé por las observaciones de la Contraloría es un tema administrativo pero 

lo que interesa es que se le dé una solución rápida, entonces nosotros como 

comisión vamos a hablar con el jefe del departamento  vamos a solicitar 

diligencia agilidad en el tema de la respuesta y ahí no más llegamos, para 

cooperar con la administración para que eso fluya, entendiendo que la 

administración ya tomó cartas en el asunto a lo mejor cuando consultemos ya va 

a estar listo 

Presidente Galleguillos dice ahora usted como concejal y presidente de la 

comisión y con el conocimiento que tiene en el departamento, lo importante es 

que sea un aporte al funcionamiento, ahora no se si le cambiamos los nombres  a 

la comisión o le agregamos mas temas porque la comisión es amplia y es infinita 

puede abordar los temas que quiera 

Concejal Saavedra dice en la comisión de social y empleo se puede agregar 

seguridad ciudadana, se puede considerar 

Concejala Guzmán dice vamos a tener que buscar un día alternativo a los 

concejos para poder trabajar en las comisiones  

Concejal Contreras consulta por el espacio que han solicitado en donde se 

pueda trabajar, así que no sé si ya se dispuso un lugar para poder trabajar en 

las comisiones invitar a los distintos actores para que nos vengan a exponer y 

luego hacer visitas a terreno si así fuese necesario, además necesitamos de un 

lugar en donde poder guardar nuestros documentos para no traspapelar 

nuestra documentación 

Presidente Galleguillos dice que pueden utilizar el salón de concejo está 

disponible para ustedes, ya que el que se dispuso según la construcción no se 

puede utilizar, se podría utilizar el salón que está detrás del salón de eventos 

que es amplio y cómodo se puede dotar de lo que necesiten escritorios, 

muebles, teléfono y lo que necesiten, dice soliciten las llaves a don Sergio Díaz 

y después del concejo vamos a ver el espacio, porque donde están las oficinas 

del DDR se va a habilitar para el Juzgado de Policía local 
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Concejal Caro dice es importante la parte que dice el concejal Contreras para 

tener un lugar físico porque la gente quiere conversar con nosotros y no 

siempre podemos atenderlos en la calle es un desprestigio para nosotros y para 

la administración 

En 3.3 Presidente Galleguillos solicita Aprobación de conformación comisiones 

Concejo Municipal, que quedan conformadas de la siguiente manera: 

 

Comisión Educación:                         Carlos Saavedra Pozo (Presidente)  

                                                     Rosita Guzmán Sasmaya 

Comisión Salud y Medioambiente:      Karen Carmona Fábrega (Presidente)  

                                                     Jorge Caro Gutiérrez 

                                                     Eduardo Ambler Villalobos 

Comisión Deportes y Recreación:        Eduardo Ambler Villalobos (Presidente)  

                                                     Karen Carmona Fábrega 

                                                     Rosita Guzmán Sasmaya 

                                                     Carlos Saavedra Pozo 

Comisión Fomento Productivo:           Jorge Caro Gutiérrez (Presidente)  

                                                     Fernando Contreras Cortés 

Comisión Turismo:                                Fernando Contreras Cortés (Presidente)  

                                                     Carlos Saavedra Pozo 

Comisión Social y Seguridad Pública:  Rosita Guzmán Sasmaya (Presidente)  

                                                      Karen Carmona Fábrega 
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Concejal Saavedra aprueba 

Concejal Caro consulta pero se le va a cambiar el nombre 

Presidente Galleguillos dice que depende de ellos cambiar el nombre 

Concejal Caro aprueba 

Concejala Carmona aprueba 

Concejal Ambler aprueba  

Concejal Contreras aprueba 

Concejala Guzmán aprueba 

Con los votos a favor de los concejales Saavedra, Caro, Contreras, Carmona, 

Guzmán, Ambler, más el voto a favor del Alcalde Galleguillos se aprueba 

conformación comisiones Concejo Municipal. Acuerdo Nº24 

 

En 3.4 Presidente Galleguillos solicita Aprobación para participación de los 

concejales Caro, Contreras y concejala Guzmán en Gira Técnica en los temas de 

Gestión Pública y Área Social en Argentina-Uruguay  

Concejal Saavedra aprueba 

Concejal Caro aprueba 

Concejala Carmona aprueba 

Concejal Ambler aprueba  

Concejal Contreras aprueba 

Concejala Guzmán aprueba 



 13 

Con los votos a favor de los concejales Saavedra, Caro, Contreras, Carmona, 

Guzmán, Ambler, más el voto a favor del Alcalde Galleguillos se aprueba 

participación de los concejales Caro, Contreras y concejala Guzmán en Gira 

Técnica en los temas de Gestión Pública y Área Social en Argentina-Uruguay. 

Acuerdo Nº25 

 

 

 

En tratamiento punto N° 4 entrega de informaciones Alcalde 

Presidente Galleguillos entrega información sobre contrataciones en el 

departamento de Salud 

Sr. Robinson Marín Pizarro, odontólogo  

Concejala Carmona consulta si él estaba antes que se fuera el doctor Saa como 

dice reemplazo 

Presidente Galleguillos responde que Noel es nuevo al dentista Saa no se le 

renovó el contrato 

Concejal Ambler consulta si al doctor Saa se le canceló todo lo que se debía 

Presidente Galleguillos indica que el doctor Saa estuvo en el municipio habló 

con don Carlos Flores y con la Sra. Leonor Ortega, sus remuneraciones están 

todas pagadas, un programa anexo que el hizo a su contrato la jefa del 

departamento de salud cuestionó su informe pero está en revisión. 

Concejal Carmona dice el doctor Saa viene hoy a reunirse con la comisión de 

salud, además consulta por el dentista nuevo si cuenta con título ya que llamó el 

doctor Saa y el manifestaba que él joven sería estudiante de la Universidad del 

Mar y con los problemas que tiene esta universidad 
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Presidente Galleguillos dice la verdad que la Sra. Leonor Ortega no vino hoy ya 

que está reunida con su abogado por el tema de la demanda de Carolina 

Ahumada, pero la voy a citar para que este en la tarde en la reunión 

Contrataciones área Municipal: 

Annitsa Inda Alfaro, encargada de Organizaciones Sociales 

Erika Valenzuela, oficina de la mujer y deportes 

Roquer González juventud y cultura 

Pamela Roco juventud y cultura, media jornada 

Irma Villalobos oficina del Adulto Mayor 

 

Concejal Caro consulta si tienen algún título o preparación 

Presidente Galleguillos contesta que la Sra. Annitsa Inda es Asistente social y 

que los demás estarían en calidad de honorarios y no requieren título para 

desempeñarse en estas funciones, están por un tema de experiencia 

Se presenta ante el concejo Sra. Marianela Zavala de departamento de Salud 

Presidente Galleguillos solicita a Marianela Zavala que se comunique con la Sra. 

Leonor Ortega y le informe que debe estar presente en la reunión hoy a las 

15:00 hrs. con los concejales y traiga la mayor cantidad de antecedentes 

posibles, además consulta si el dentista tiene título que sería la inquietud de la 

concejala Carmona 

Marianela Zavala responde que sí que la Sra. Leonor Ortega le habría dicho que 

el título del dentista está en trámite y que hicieron las averiguaciones 

correspondientes y que el si puede ser contratado en esas condiciones, ya que 

a él le emiten un certificado que indica que está en trámite. 

Concejala Carmona consulta a la Sra. Marianela si él dentista  puede trabajar 

atendiendo público si tiene su título en trámite, tiene respuesta a eso 
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Marianela Zavala dice que la Sra. Leonor Ortega tiene respuesta a eso y si 

puede trabajar y que incluso ya ha trabajado con anterioridad en un 

consultorio de Salud 

No habiendo más consultas por parte de los concejales la Sra. Marianela se 

retira. 

Presidente Galleguillos informa  que este martes 15 de enero a las 15:00 hrs. 

hay una invitación del Club Deportivo Independiente por un proyecto FIR en 

donde pudieron mejorar piso de sede social. 

En tratamiento punto N° 5 entrega de modificaciones presupuestarias 

Don Mario Pizarro procede a entregar modificaciones presupuestarias a los 

concejales 

Concejal Caro consulta los salarios de estas personas a cuánto asciende 

Presidente Galleguillos contesta que a $250.000 excepto la Sra. Annitsa Inda 

quién percibe un sueldo de $600.000 ya que es encargada de DEDECO  a 

excepción de la Sra. Pamela Roco quién recibe una remuneración diferente ya 

que trabaja media jornada 

Concejala Carmona consulta esto se calcula en base a lo que arroja el ítem de 

honorarios 

Presidente Galleguillos indica esto queda a criterio de cómo lo distribuya la 

administración. 

En tratamiento punto N° 6 Varios 

Concejal Saavedra solicita un informe del Departamento social sobre la 

situación en que se encuentra el trabajo de actualización de ficha de 

protección social y que avance llevan. 

Presidente Galleguillos dice que se le puede pedir al sr. Felipe Quispe una 

presentación o algo por escrito  
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Concejal Saavedra solicita si se les pueda hacer llegar un informe por escrito a 

SECPLAN respecto a la cartera de proyectos con la  cantidad de proyectos 

ejecutando o por ejecutar 

Concejal Carmona indica que eso ya fue solicitado en el concejo anterior está 

en puntos varios, yo solicité que hicieran una presentación. 

Presidente Galleguillos dice que es mejor que SECPLAN haga una presentación 

de la cartera de proyectos que tienen para así poder responder las consultas a 

los concejales 

Concejala Carmona propone que a lo mejor SECPLAN  podría generar una 

instancia para entregarnos esa información, igual nos podríamos coordinar no 

necesariamente tiene que ser en concejo 

Concejal Saavedra dice respecto a la ley SEP yo estuve leyendo nuevamente el 

oficio respecto a que las escuelas no hicieron el gasto de a lo menos el 50% se 

les dio una alternativa pero usted (Alcalde) dijo que eso era un poco complejo, 

pero me preocupa porque no se podría renovar el convenio SEP, a mí me 

gustaría que el departamento de educación nos informara que significa no 

renovar el convenio SEP, significa que no recibiría subvención consulta 

Presidente Galleguillos dice exactamente eso es, lo que pasa concejal Saavedra 

no es tan fácil es que lo que están solicitando, yo no lo voy a hacer 

Concejal Saavedra dice que el gasto se puede hacer hasta el 28 de febrero de 

2013, usted dice que se gastaron las platas igual 

Presidente Galleguillos dice que los gastos que se hicieron por otra vía se 

carguen a la SEP principalmente remuneraciones y eso la contraloría lo puede 

rechazar, porque si lo revisa la Contraloría aparecerían pagando dos veces 

sueldo por planta y por SEP, eso no se puede hacer, en el concejo anterior yo 

instruí al departamento que barajaran alternativas de solución 

Concejal Caro la preocupación mía es que el concejo pasado cuando yo consulté 

por la situación de los retiros de los directores de las escuelas  se me dio una 

respuesta que ellos podían asumir en marzo si no tenían liquidado lo que les 
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corresponde, entonces lo importante es tratar de tenerles los recursos de aquí 

a febrero o  marzo 

Presidente Galleguillos indica que antes de comenzar el concejo pasó por 

departamento de educación a consultar por esta situación y me dicen que son 

$67.000.000 con los que debe contar el municipio para el retiro de los 

docentes y por concepto de bono de retiro son $19.000.000 que estos los 

coloca el Ministerio, entonces nosotros como administración tenemos que 

definir de donde lo sacamos, conversé con don Sergio Díaz  y me dice que él 

está terminando de cerrar el año 2012 y cuando eso esté listo vamos a saber 

con cuánto dinero contamos para el 2013 obviamente proyectos que quedan de 

arrastre, cosas que quedaron escrituradas y zanjadas de la administración, 

decir esto es lo que tengo disponible para ver de dónde lo podemos sacar ya 

que esos 67 millones no quedaron presupuestados. 

Concejal Caro por eso debe haber una administración responsable, porque 

nosotros necesitamos saber que se va a hacer 

Presidente Galleguillos indica tengo hasta Febrero para contar con estos 

dineros, debemos ver muchas cosas, cuánto quedó de deuda de arrastre, saldo 

inicial de caja, etc.  y eso aún no está listo se está trabajando en eso no les 

puedo presentar algo irreal llevamos 14 días de enero de los cuales ha habido 8 

días hábiles, entonces se está cerrando el proceso y ahí tendremos claridad de 

donde sacar el dinero 

Concejal Ambler dice a esto hay que darle un corte definitivo 

Concejal Saavedra consulta si la solicitud de estos dineros al Ministerio está 

hecha 

Presidente Galleguillos dice que sí y está presupuestado, porque como les digo 

el dinero que tiene que pagar el municipio a los docentes no estaba 

presupuestado va a haber que priorizar, yo creo concejal Caro que la próxima 

semana esto va a estar listo porque aunque nosotros tengamos listo si su 

proceso en el ministerio no está listo, en marzo deberán seguir trabajando 
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hasta que el ministerio diga y disponga su corte o no, concejal Saavedra usted 

que conoce ese proceso puede informar. 

Concejal Saavedra dice que el ministerio no tiene mucho que ver, ahora es 

importante la fecha en que el departamento hizo la petición al ministerio de los 

recursos para el pago de los bonos 

Presidente Galleguillos dice la próxima semana vamos a tener la claridad de 

donde sacar los recursos para pagar los 67 millones de pesos 

Concejala Carmona dice lo importante es que se debe saber de dónde se van a 

sacar las platas y en que perjudicaría, hay que priorizar que es lo que no se va a 

hacer o va a quedar pendiente 

Concejal Caro dice hay platas que quedaron de la administración anterior 

quedaron $170.000.000 más o menos, que pasó con eso, consulta 

Presidente Galleguillos dice falta la información oficial hay platas que ya están 

comprometidas con nombre y apellido, por ejemplo ustedes hablan de comprar 

una ambulancia y eso no está presupuestado pero hay que esperar. 

Concejala Carmona consulta por calendario de actividades de verano usted 

quedo de entregarnos eso 

Presidente está lista la programación pero tengo que revisarlo en cuanto lo 

haya visado se lo haremos llegar,   

Concejala Carmona consulta por el saldo inicial de caja pero usted dice que  

estaría la próxima semana, también quedamos en coordinar una reunión con 

Andes Iron, se está coordinando 

Presidente Galleguillos dice lo que el Sr. Mario Livingstone planteaba era tener 

una reunión acá y luego salir a terreno, eso sería después de Enero depende de 

ellos y de la tabla que tengamos para no hacer tan extenso el concejo 

Concejala Carmona dice se podría hacer una sesión extraordinaria y tomar 

solamente ese tema 
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Presidente Galleguillos indica que por ser una exposición larga sería agotadora, 

Vialidad también se comprometió en venir a hacer una presentación sobre la 

doble vía y la conservación global, el tema de la conservación de caminos pero 

depende de ellos 

Concejala Carmona consulta por la reunión solicitada con SECPLAN no sé si eso 

se va a coordinar o agendar una sesión o incluirla en un concejo 

Presidente Galleguillos dice que podría ser para el lunes 28 para ir cerrando 

esos temas pendientes, para no hacerla en días de semana 

Concejala Carmona consulta con respecto a la solicitud que habían hecho sobre 

la compra de contenedores de basura, si se podría hacer las consultas 

pertinentes para hacer una modificación presupuestaria y cuánto se demoraría  

Presidente Galleguillos indica que le envió un correo a  la Sra. Polette Chávez 

encargada de adquisiciones para que cotizara unos 30 contenedores de basura  

y que haga la licitación, que sean iguales a los que tenemos, con el mismo 

sistema, dependiendo de dónde saquemos los dineros nosotros cuando partimos 

el año comenzamos con plata, si tienen que imputarse a servicios generales que 

es donde tengo plata, si los contenedores tienen que imputarse a este gasto se 

pueden comprar y luego se solicita la modificación para reintegrar los recursos 

al ítem que corresponde, ahora consulté al Sr Carlos Urrutia, chofer del 

camión de la basura como había sido la segunda vuelta de recolección de basura 

y me dijo que los contenedores estaban hasta la mitad incluso en Punta de 

Choros y Chungungo que es en donde hay más población en esta fecha 

Concejala Carmona dice en la sesión anterior se planteó el tema de hacer una 

fiscalización o hacer las coordinaciones con Sernageomin o con las entidades 

que correspondan por el tema de la faena de El Molle por el problema de la 

contaminación 

Presidente Galleguillos dice conversé con el Seremi de medio ambiente y me 

dice que le llegó el oficio de la denuncia y se emitieron los informes 

correspondientes de los diversos departamentos a quienes le compete, esos 

informes debieran estar acá pero no los alcancé a revisar, lo que si vamos a 
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hacer es pedir a al Seremi de Salud una visita inspectiva en conjunto con 

ustedes (concejales) 

 

Concejala Carmona dice también es importante ver lo de la Mesa de Desarrollo 

Rural la que funcionó hasta Octubre o Noviembre, hay que ver quién va a ser el 

representante del concejo que va a estar dentro de la Mesa Rural, porque esas 

son instancias en donde los dirigentes plantean varios temas y es importante 

trabajar en conjunto con los dirigentes, al igual que el Concejo de las 

Organizaciones de la Sociedad Civil son cosas importantes y la ley exige que 

éstas funcionen, entonces podríamos dejar en acta o ir conversando entre 

nosotros y ver quien nos va representar en la mesa de desarrollo rural. 

Presidente Galleguillos consulta  a los concejales si ellos pertenecen al concejo 

de las organizaciones de la sociedad civil porque si es así tendrían que 

renunciar porque no es compatible con el cargo 

Concejal Ambler dice yo creo que al asumir de concejal automáticamente uno 

queda fuera de eso 

Presidente Galleguillos dice tiene que haber una sesión donde se reciba su 

carta de renuncia 

Concejala Carmona dice yo creo que el Alcalde va a tener que convocar a los 

integrantes del concejo de organizaciones de la sociedad civil 

Presidente Galleguillos indica que por reglamento el concejo de la sociedad civil 

debe sesionar 4 veces al año, además informa que este año la cuenta pública va 

a ser en el mes de marzo ya que la normativa nos indica que tenemos hasta el 

30 de marzo para entregar la cuenta pública a los concejeros comunales y no 

les puedo rendir a ellos antes que al concejo municipal,  así que se pretende 

hacer una sola ceremonia. 

Concejal Saavedra dice sería importante que el presidente del concejo de la 

sociedad civil………. 
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Concejala Carmona entonces sería importante dejar fijado en concejo quién 

sería el concejal que nos represente ante el concejo de la sociedad civil y ante 

la asociación de  municipios rurales 

Presidente Galleguillos consulta al Sr. Mario Pizarro por el capítulo cuarto si es 

necesario nombrar un representante, además indica que en la Asociación de 

Municipios Rurales hay que hacer un aporte el cual está fijado en el 

presupuesto 

Concejala Carmona dice que en su participación en la actividad de Chungungo 

muchas personas le han manifestado el problema de agua que tienen, y espera 

le hagan llegar el calendario de actividades 

Presidente Galleguillos informa a los concejales sobre la actividad de Teatro a 

mil la que se va a realizar el día viernes 18 de enero a las 19 hrs. pretenden 

venir avanzando desde el Parque Municipal hasta la plaza ya que traen muñecos 

gigantes 

Concejal Ambler mi consulta es que pasó con la plaza de Caleta Hornos lo que 

se hizo está muy mal hecho, parece un pasaje 

Presidente Galleguillos dice que se está elaborando un nuevo diseño, ese 

proyecto debiera ejecutarse este año 

Concejal Ambler indica que el diseño fue muy malo, además consulta por el 

proyecto del Estadio de La Higuera en qué etapa está 

Presidente Galleguillos cuando hablemos con SECPLAN le vamos a consultar 

porque eso ya que estaba en etapa de diseño y se aprobó la autorización para 

que se hiciera el diseño estando el problema del terreno 

Concejal Ambler dice lo que se espera es que salga rápido para poder ver el 

tema de los recursos con los cores 

Presidente Galleguillos dice esta mañana pase a conversar con el Intendente y 

está planificando reuniones con los alcaldes cuando me inviten les voy a avisar 
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para que participemos todos juntos en esta reunión y planteemos que es lo que 

queremos 

Concejal Ambler dice La Higuera no se ha priorizado estamos más atrasados 

respecto de otras comunas 

Presidente Galleguillos dice que pasa por tener una buena cartera y estamos 

trabajando en eso, va a llegar el momento en que habrá que priorizar  

Concejal Contreras debo informar sobre una situación que ocurrió en Punta de 

Choros atacaron a una familia en donde había  un adulto mayor y un invalido se 

llamó a carabineros quien los detuvo pero esa misma noche fueron dejados en 

libertad, esta familia quiere vender su casa ya que han sido amenazados de 

muerte entonces tenemos que tomar el toro por las astas ya que no puede 

suceder, esto nos puede afectar tanto a la actividad turística como a la imagen 

de la comuna, yo conversé con Carabineros y ellos me dijeron que ellos no 

pueden hacer nada más. 

Presidente Galleguillos yo creo que las condiciones que tenemos hoy en día en 

Punta de Choros son inmejorables, tenemos 5 carabineros pero 

lamentablemente nosotros en el tema judicial no podemos hacer mucho, si 

hacemos una reunión con la comunidad no sería buena ya que llegarían estas 

mismas personas que amenazan y se enterarían de lo que se pretende hacer, yo 

creo que podríamos solicitar una reunión con el prefecto de la PDI en La 

Serena, ahora la PDI nos pidió una camioneta pero no podemos pasar ninguna de 

las rojas ya que son las mejores que tenemos y respecto de la camioneta azul 

cuando la fueron a retirar del taller la iban sacando y quedó en pana se volvió a 

dejar para que la reparen como corresponde y cuando lo hagan se pretende 

entregar a la PDI, nosotros como municipio es lo que podemos hacer y en lo que 

podemos cooperar 

Concejal Contreras dice se han hecho muchos talleres de prevención, pero lo 

que digo es coordinar con Carabineros para ver qué podemos hacer, las  

familias han hecho las denuncias como corresponde pero que es lo que decretan 



 23 

mantenerse a más de 100 metros de distancia y es ilógico ya que son vecinos y 

trabajan juntos 

Concejal Caro dice  la Policía de investigaciones mucho no es lo que puede hacer 

ya que esto depende de los juzgados, lo que ellos pueden hacer es un trabajo 

preventivo, es lo mismo que hace Carabineros lo detienen pero mas no puede 

hacer, consulta al Concejal Contreras cuánto tiempo tiene esta gente viviendo o 

son de ahí, son allegados de adonde son 

Concejal Contreras dice son de ahí algunos fueron influenciados por gente de 

afuera, es más algunos están detenidos pero las esposas siguen en eso 

Presidente Galleguillos dice existe un programa denuncia segura 

Concejal Caro  dice no solo es en Punta de Choros, en La Higuera, Caleta 

Hornos han cambiado mucho las localidades con el tema de la droga antes se 

podía compartir tranquilamente en diferentes actividades que se realizaban en 

las localidades eso ya se perdió  

Concejal Saavedra ahora hace poco entraron a robar a la casa del registro civil, 

hicieron un forado y entraron a los dormitorios ya no se está seguro 

Presidente Galleguillos dice al Concejal Contreras lo importante es que la gente 

perciba que usted está haciendo las gestiones ahora usted como autoridad 

también puede buscar las instancias de ayuda para la comunidad 

Concejal Saavedra yo conversé con Carabineros y me dijeron  que saben 

quiénes son las personas involucradas pero están buscando a la cabeza pero son 

investigaciones largas 

Concejal Contreras dice además conversé con Carabineros y plantearon el tema 

sobre el viatico que ellos perciben para el almuerzo me manifiestan ellos que 

reciben solo el 40%  y que no están bien yo les dije que lo iba a manifestar en 

concejo, además me comentaron que acá en el municipio les cooperaron con un 

cilindro de gas, pero están en malas condiciones 
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Presidente Galleguillos dice lo que pasa concejal es que en Punta de Choros no 

tenemos en donde más ubicarlos porque si no es la escuela es una cabaña y eso 

es muy caro no lo podríamos solventar, pero que es lo que necesitan consulta 

Concejal Contreras dice me gustaría que usted fuera y conversará con ellos 

Presidente Galleguillos dice cuando vino el Jefe de Retén le dejé claro que no 

le podemos dar un viático de alimentación porque ellos ya cuentan con uno, 

porque si Contraloría me fiscaliza estaríamos cometiendo un error legal ya que 

si a Carabineros le pagan un viatico de alimentación no le puedo dar otro 

Concejal Ambler dice hay que tener cuidado con ese tema 

Presidente Galleguillos dice buscaremos una solución pero que es lo que más 

necesitan además ellos trajeron sus camas cuando se les entregó la escuela 

ellos trajeron sus cosas, por eso pregunto qué más necesitan 

Concejal Contreras dice no sé alcalde usted debiera ir a verlos, mañana voy a 

conversar con ellos y voy a consultar bien que es lo que necesitan y voy a visitar 

el lugar donde duermen. 

Presidente Galleguillos dice que hay que ver el tema legal, a lo mejor se le 

puede cooperar en habilitar una cocina, pero hay que ver primero. 

Concejal Contreras consulta cuándo van a ir a entregar los juegos de Los 

Choros 

Presidente Galleguillos dice que ese proyecto es de Salud y que hay un 

problema ya que se está objetando la rendición de este proyecto, pero lo están 

solucionando en el departamento 

Concejal Contreras consulta sobre la implementación de la oficina de pesca si 

ya comenzó a trabajar el sr. Marcelo Godoy y si va a presentar un programa de 

trabajo y actividades 

Presidente Galleguillos indica que comenzó hoy y va a comenzar por visitar las 

localidades y conversar con los dirigentes de los pescadores. 
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Concejala Guzmán indica que tiene una solicitud sobre el diseño de la nueva 

posta que supuestamente están haciendo y donde quedaría ubicada 

físicamente, yo ayer estuve conversando con el paramédico don Wilson estuve 

esperando a que llegue y el paramédico estaba a la defensiva, mi consulta por el 

tema del diseño es porque la estación médico rural es de material solido 

entonces yo no entiendo porque construir algo si se podría mejorar lo que está, 

ahora él (paramédico) me indica que la fosa esta con mal olor porque desde que 

llegó no se ha limpiado. 

Concejal Saavedra dice pero esa construcción es muy antigua 

Presidente Galleguillos dice aquí hay que pensar que lo que se va a construir 

tiene que durar 30 años más debe reunir estándares de seguridad y el servicio 

de salud exige muchas cosas la normativa es muy rígida además hay que pensar 

que la población de Chungungo va aumentado, cuando SECPLAN venga a hacer 

su presentación le vamos a pedir que traigan la maqueta que se llevó a 

Chungungo la cual se presentó a la comunidad y si se hizo el diseño debe estar 

considerado el lugar. 

Concejala Guzmán dice nosotros con el concejal Contreras en una oportunidad 

llevamos a unos profesores de El Trapiche y nos plantearon el tema del 

transporte que necesitan un aporte del estado ya que la locomoción es 

complicada. 

Concejala Carmona dice yo entiendo que los profesores de la escuela Pedro 

Pablo Muñoz de  La Higuera tienen transporte y lo pagan los profesores, por 

otro lado sé que los profesores que ven el tema de la educación de adultos 

también son transportados hasta sus escuelas y llevados de vuelta a La Serena 

Presidente Galleguillos dice que es complicado hay un tema normativo que 

impide que el municipio transporte a los profesores no así Salud ya que ellos 

tienen un minibús que los trae y lleva a la Serena, habría que tener un subsidio 

para el transporte de los profesores la verdad que esto nace por el transporte 

de los niños de La Higuera y Caleta Hornos a La Serena a estudiar y nos dicen 

que es muy complejo, limitado, rígido y cuadrado estamos buscando una 
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alternativa que sea subsidio al transporte público pero la idea es colocar 

transporte subsidiado en los horarios que viajan los alumnos y los profesores 

pero vamos a privilegiar el de las 07:00 am que es cuando viajan los alumnos a 

serena o el de las 5 que es cuando vuelven los niños de la serena, pero eso hay 

que coordinarlo con el transporte local porque al subsidiarse ya no pagaría el 

pasaje completo y así de esa manera se podría solventar en parte el costo de 

viajar, es la alternativa más viable 

Concejal Caro consulta a don Mario Pizarro cuando el Sr. Alegría pagaba la 

movilización a los profesores con que ítem lo hacía 

Mario Pizarro responde que lo hacía con fondos de educación, recursos que 

eran transferidos desde el municipio. 

Presidente Galleguillos dice ahora no podemos 

Concejal Ambler consulta y si se solicita a la Intendencia un Bus 

Presidente Galleguillos dice que en ese caso nos entregarían el bus a nosotros  

Concejal Saavedra dice pero el profesor por ley tiene derecho a 4 asignaciones 

y ninguna tiene que  ver con movilización, el Alcalde puede otorgar una 

asignación de incentivo profesional por ejemplo $20.000 que el profesor puede 

utilizar para costear en parte la movilización y eso es facultativo del Alcalde no 

pasa por concejo, puede ser la formula 

Presidente Galleguillos dice hay que revisar las opciones que hay pero el tema 

del subsidio del transporte público no lo descarto  

Concejala Carmona dice que eso ayudaría porque se podría rebajar el valor de 

la beca municipal 

Presidente Galleguillos dice que las becas se mantendrían ya que el transporte 

no sería gratis se pagaría un porcentaje si a lo mejor con eso logramos que 

parte de los niños que están internos podrían estar en sus casas. 

Concejala Carmona dice viendo eso muchos de los padres optarían por irse de la 

localidad 
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Concejal Caro dice una visión de todos nosotros es ver la posibilidad de 

trabajar en tener un liceo en la comuna y que sea técnico aquí el intendente 

tiene que ponerse la mano en el corazón y lo mismo tenemos que hacer tratar 

de convencer y comprometer a las empresas que están en la comuna 

Presidente Galleguillos dice yo no creo que el problema sea construir un liceo el 

problema es hacerlo funcionar y solventar la mantención a lo largo del tiempo 

Concejal Caro dice pero si piensas en tener 2 o 3 carreras técnicas asociadas a 

la actividad de la comuna sería bueno, nosotros tuvimos una conversación con el 

Ministro Lavín y nos dijo échenle para adelante que la idea es buena 

Presidente Galleguillos dice el tema es la operación de un liceo, existe un 

estudio del liceo pero este hay que hacerlo de nuevo porque el anterior no 

contemplaba a los niños de 7° y 8° año básico y con esta nueva modalidad las 

escuelas solo tendrían hasta 6º básico por lo que los liceos acogerían a estos 

niños, lo otro es definir el lugar y yo creo que debiera ser acá en La Higuera 

Concejal Caro dice pero acá no tienen el espacio 

Concejal Ambler dice yo creo que debiera ser en El Trapiche porque así se 

considerarían no solo los niños de la comuna sino también los niños de Incahuasi 

y Domeyko 

Presidente Galleguillos dice yo creo que hay 15 niños que egresan de El 

Trapiche incluyendo 2 ò 3 de Incahuasi entonces, primero hay que hacer un 

estudio, ofrecer infraestructura de calidad, profesores de calidad y si nuestra 

capacidad es poca no vamos a poder  ofrecer una educación de calidad 

Concejal Ambler……….. 

Presidente Galleguillos dice lo otro aunque nosotros ofrezcamos un edificio 

bonito, nada nos asegura que todos los niños se quieran quedar en la comuna a 

estudiar 
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Concejal Ambler dice que  conversó con Don Mario Livingston y según  el 

estudio que ellos hicieron no se iba a tener los alumnos suficientes para tener 

un liceo técnico en la comuna 

Concejala Carmona dice que si se les pregunta a los niños ellos claramente 

piensan en salir a estudiar fuera de la comuna  

Presidente Galleguillos hay que buscar la manera de subvencionar la educación 

media 

Concejal Saavedra dice la educación es subvencionada pero esta no alcanza y si 

se piensa en buscar financiamiento compartido baja la subvención 

Presidente Galleguillos dice a lo mejor se podría incentivar la construcción de 

un liceo particular subvencionado 

Concejala Carmona dice muchos apoderados están prefiriendo enviar a sus 

hijos a Serena al liceo Salesiano 

Presidente Galleguillos  dice pero cuándo vamos a poder igualar al Liceo 

Salesianos San Ramón 

Concejal Ambler dice habiendo disciplina hay prestigio, por eso hay que tener 

buenas carreras Técnicas que sean atractivas para los jóvenes 

Presidente Galleguillos dice hay que ser realistas, pero hoy día el escenario es 

otro 

Concejal Saavedra dice yo hasta el año pasado no era partidario del liceo hoy al 

ver la demanda he cambiado de idea y habría que comenzar a ver la posibilidad 

Presidente Galleguillos dice ahora si usted me pregunta en donde se podría 

construir, como está en proyecto el poli deportivo para La Higuera, se podría 

construir en donde se encuentra en este momento ubicado el jardín infantil, 

pero nosotros tampoco podemos planificar el liceo sin tener la seguridad de 

que el techado va a salir, es un tema que hay que ver, nosotros vamos a llegar a 

un momento en que vamos a  tener una cartera de proyectos y ahí vamos a 

decir que queremos y cuándo lo queremos, porque en el proyecto del liceo 
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estamos a fojas 0, hay que empezar por un estudio, ahora no consideramos 50 

niños al año consideramos más, pero al bajar la cantidad de alumnos de las 

escuelas básicas se mantienen los costos operacionales y baja el subsidio 

educacional, depende de las condiciones con las que cuenten pero es un tema 

que hay que ver. 

Presidente Galleguillos informa que el día jueves está la cuenta Pública del 

Intendente 

 

No habiendo más puntos que tratar el Presidente levanta la sesión siendo las 

13:44 hrs.  

 

 

 

Mario Pizarro Bruzzone 

Secretario Municipal 


